

ПРОТОКОЛ № 141
засідання Спостережної ради КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА»

м. Київ

06 жовтня 2022 року

Присутні:

Тарантаєв Іван Анатолійович – голова Спостережної ради
Носенко Артем Євгенійович – заступник голови Спостережної ради
Юхневський Олексій Миколайович – секретар Спостережної ради
Доровський Олександр Юрійович – член Спостережної ради
Зимовець Віктор Іванович – член Спостережної ради

Головуючий на засіданні – Тарантаєв Іван Анатолійович

На засіданні присутні члени Спостережної ради КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА» в кількості п'яти чоловік, що складає 100 % від загальної кількості членів Спостережної ради.

Засідання вважається правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про тимчасове зупинення діяльності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА»
2. Про уповноваження голови Правління на подання інформації про тимчасове зупинення діяльності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА» до Національного банку України

По першому питанню:

Слухали: Тарантаєва Івана Анатолійовича, який повідомив, що відповідно до п. 8 Розділу IX Закону України «Про кредитні спілки» у період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, спостережна рада кредитної спілки має право прийняти рішення про тимчасове зупинення діяльності кредитної спілки.

Зважаючи на це, а також, у зв'язку з тим, що активи та пасиви КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА» дорівнюють 0, відсутні будь-які зобов'язання перед клієнтами та під час воєнного стану не можна провести загальні збори спілки, щоб унормувати її діяльність, Тарантаєв Іван Анатолійович запропонував тимчасово зупинити діяльність КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА» на строк з 07.10.2022 року і до спливу 90 календарних днів після припинення або скасування воєнного стану в Україні.

Постановили:

1. Зупинити діяльність КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА» на строк з 07.10.2022 року і до спливу 90 календарних днів після припинення або скасування воєнного стану в Україні.

Голосували: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималось» - 0.

По другому питанню:

Слухали: Тарантаєва Івана Анатолійовича, який запропонував уповноважити голову Правління Серебреннікова Дениса Вікторовича протягом п'яти робочих днів з дня прийняття Спостережною радою рішення про тимчасове зупинення діяльності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА» повідомити Національний банк України про таке рішення та оприлюднити його на своєму веб-сайті. Таке повідомлення має містити інформацію про дату, з якої КРЕДИТНА СПІЛКА «ПРИБУТКОВА» тимчасово зупиняє свою діяльність, та протокол або копію протоколу засідання Спостережної ради, яким оформлено прийняття відповідного рішення.

Постановили:

1. Уповноважити голову Правління Серебреннікова Дениса Вікторовича протягом п'яти робочих днів з дня прийняття Спостережною радою рішення про тимчасове зупинення діяльності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ПРИБУТКОВА» повідомити Національний банк України про таке рішення та оприлюднити його на своєму веб-сайті.

Голосували: «ЗА» - 5, «Проти» - 0, «Утрималось» - 0.

Голова Спостережної ради

Секретар Спостережної ради



Тарантаєв І.А.

Юхневський О. М.